



企業融資金獎及信貸金融金獎 金利豐金融集團

# 金利豐金融：扎根香港 互通兩地

## 香港華資券商龍頭提供一站式專業金融服務

隨着內地的資本市場逐漸開放，內地及香港兩地金融市場之合作關係日漸深化，為業界帶來更多商機。作為香港華資券商龍頭的金利豐金融集團（港交所主板上市代號：01031）自1993年成立至今，憑藉多年經驗及雄厚實力，竭誠為上市企業提供一站式的專業金融服務，是客戶的不二之選。根據彭博資料顯示，自2014年至2016年首六個月，金利豐在香港證券市場股票配售及包銷商排名中持續多年名列第一，配售項目數量遙遙領先同業，同時亦為香港十大併購交易財務顧問之一，在行內佔有重要領導地位。於港交所上市的所有華資券商當中，集團以接近500億港元之市值高踞榜首，規模龐大且發展穩固。



■ 左起：金利豐金融集團執行董事朱俊浩、行政總裁兼執行董事朱李月華博士、主席兼執行董事朱沃裕、執行董事何志豪。

金利豐金融集團具卓越的配售及包銷能力，能充分滿足上市企業融資需求，致力為客戶提供全面而貼身的金融服務，包括證券經紀、包銷及配售、保證金及首次公開發售融資、企業財務顧問服務、期貨經紀及資產管理服務。

### 大力促進中港金融業務融合 成為兩地互通橋樑

金利豐擁有超過300間於香港聯交所主板及創業板上市的企業客戶，公司與客戶一直保持長期的緊密合作關係，提供投資和股本、債務融資等專業金融服務。此外，公司一直積極於內地及香港兩地市場建立廣闊的客戶及合作夥伴關係網絡，並密切留意兩地市場動向及政策，適時制定業務策略。

金利豐在日益壯大的發展歷程中，與香港一同經歷了多次金融危機及挑戰，依然屹立不倒，這有賴公司管理層與全體員工共同努力不懈、迎难而上的拚搏精神。公司管理層表示，在1997年金融風暴後，公司把握機會積極發展投行業務，負責不少內地民營企業來港上市及融資項目。當時，團隊每個月需要頻繁地往返內地與香港，雖然過程非常艱辛，但成功擴大了業務網絡，也對不同地區的投資者之投資喜好和內地不同行業的發展方向有了更深入的了解，這均是非常珍貴的體驗，過程中所累積的豐富經驗和廣闊網絡大大加強了金利豐的實力。

作為香港證券業的重要一員，金利豐可謂見證了紅籌股及民股在過去十幾年的發展過程，亦深深體會到在港上市的內地企業對香港金融市場帶來的巨大影響。最初，來港上市的內地企業與香港之監管機構在會計、審計、法律方面需要進行多番溝通以解決各種難題，時至今日，兩地金融證券行業逐漸達至共識，開始實行更多的共同發展機制。金利豐具備國際市場經驗及廣泛專業知識，正能為內地企業提供多層次、多樣化、綜合性的金融服務，助其「走出去」開拓境外市場，與國際經濟接軌，提升企業競爭力。此外，為配合客戶的各種投資及融資需要，公司定期進行檢討並持續改善業務策略，因應市場變化及投資者需求而調整服務範圍及配對，務求提供最優質的專業金融服務。

### 把握互通優勢 發揮香港作用 乘勢而上

金利豐指出，香港是全球最活躍的證券市場之一，在營商環境、監管制度及稅制等方面均具有驕人的優越條件。此外，香港匯聚了大批世界頂級的專業金融人才，具備國際認可資格、豐富產品知識和投資市場經驗，能提供優質和專業的證券服務。金利豐管理層相信，香港在國際金融市場上之各項優勢將有利本地券商乘勢而上，把握發展機遇。

此外，集團表示，香港一直是內地企業境外上市的首選地，香港除了擁有優秀的流通量、監管制度、稅務制度、交易所專業水平、保薦人融資能力等因素外，又地處優越地理位置，與內地有緊密聯繫。香港的投資界一向充分了解內地市場，吸引了大量內地企業以香港作為「走出去」的戰略平台。

隨着內地的資本市場逐漸開放，中央積極推動多項政策以深化兩地金融市場之合作關係，將促進更多兩地資金互聯互通。香港證券業界將緊密留意市場需要，從軟硬配套等各方面作好部署，積極把握當中契機，發揮香港市場優勢，提升自身競爭力。金利豐管理層表示，「滬港通」及「深港通」均是國家金融開放的重要政策，香港應把握兩地互聯互通機遇，放眼內地市場並追求可持續發展，協助中國資產市場進一步發展及面向國際化。金利豐已做好充分準備迎接機遇，對香港金融市場的未來發展持樂觀態度。

### 追求多元化發展 早著先機

金利豐相信，未來的發展機遇一定來自中國內地。除了金融行業持續發展，集團亦看好內地保健及醫藥行業的增長潛力。今年4月，集團與兩大中資企業簽訂諒解備忘錄，擬合組基金，針對中國市場對保健及醫藥產品的龐大需求尋求商機。

與此同時，集團早已透過iPhone和Android版手機交易程式提供多元化電子服務，隨時隨地貼身滿足客戶的各種投資需要。隨着金融交易產品模式日趨電子化，公司將不斷提升電子平台功能及服務，全方位滿足客戶需要。

展望未來，「一帶一路」為國家重要發展策略之一。公司管理層表示，香港將在「一帶一路」規劃中發揮重要橋樑作用，如吸引更多內地企業赴港發展業務，從而推動香港證券市場活動，令金融行業受惠。此外，香港在上市、發債、貸款等融資產品方面，具備成本低、效益高的運作優勢，能夠為「一帶一路」沿線經濟體的企業提供多元化的金融服務。香港作為亞洲領先融資平台的地位將會更加突出，港股市場將匯聚更多優秀企業和吸引更多資金，亦為證券業提供龐大動力。面對這些發展良機，金利豐早著先機，抓緊機遇，作出緊密配合，為「一帶一路」沿線的發展項目提供全面金融服務，並與業界一同完善市場配套措施，推動業界發展。

### 熱心公益慈善 回饋社會

在不斷發展業務的同時，金利豐作為華資企業，一直身體力行積極參與公益活動，回饋社會。多年來，公司持續關懷社區，經常到不同地區探訪，了解民生需要，更堅持贊助支持長者益菜晚宴，免費招待鴨洲區內長者，宣揚敬老精神。集團行政總裁兼執行董事朱李月華博士亦熱心慈善公益事業，出任多項公職，長期關注內地及香港之商務、慈善、教育、文化、演藝、婦女、兒童等公共事務，堅持為社會作出貢獻。

朱李月華博士出任保良局乙未年主席及丙申年顧問，堅持親力親為，樹立榜樣，大力鼓勵集團員工關心社會、積極行善，宣揚助人為快樂之本的訊息。此外，她亦熱心為教育事業作出貢獻，其於2007年創辦「中國科學院朱李月華獎學/獎教金」，致力促進國家科學教育事業的發展。



■ 金利豐管理層一直密切留意內地與香港兩地的金融市場動向及政策，適時制定業務策略。



■ 金利豐已推出iPhone和Android版手機交易程式以提供多元化電子服務，滿足客戶的各種投資需要。



■ 朱李月華博士（中）代表證券商協會出席金銀業貿易場105週年誌慶典禮



■ 香港東莞社團總會主席朱李月華博士（前排左十）於今年7月接待東莞市委書記呂業升（前排左九）及市委副書記、市長梁維東（前排右九）等領導，並參觀香港金銀業貿易場。



■ 朱李月華博士（左）與朱沃裕（右）親身參與慈善活動，鼓勵集團員工關心社會，宣揚助人為快樂之本的訊息。